

科学用药 健康生活

我市开展 2017 年安全用药月宣传活动



群众纷纷咨询用药安全知识

麦尔口腔医生为患者检查

信阳消息(代波)为贯彻落实国家总局、省局对安全用药月活动的统一安排,进一步做好药品安全科普宣传工作,11月2日,信阳市食药监局在体彩广场开展以“科学用药,健康生活”为主题的安全用药月宣传活动。

此次宣传活动重点宣传安全用药理念和实用知识,围绕家庭自我药疗不当、过度使用抗生素和注射剂、盲目轻信进

口药和高价药、对药品说明书及药品不良反应认识模糊、混淆保健食品和药品等常见误区进行梳理、解读;宣传儿童、老年人等特殊群体的安全用药科学知识,形成有效的科普干预。

活动现场,市、区食药监管部门联合 20 余家药品生产经营企业和医疗机构,通过展出宣传展板、发放科普资料、设立安全用药咨询台等方式,向群

众传授安全用药、合理用药知识,同时组织专业人员为群众提供义诊服务,吸引了广大群众踊跃参与。

本次宣传活动共展出展板 40 余块,向群众发放安全用药科普宣传册、宣传彩页 1000 余份。通过宣传,进一步增强了广大群众的安全用药意识,营造了全社会共同关注药品安全的浓厚氛围,取得了良好的效果。

平桥区胡店乡卫生院 开展适龄妇女 “两癌”筛查活动



信阳消息(彭宏何俊)日前,平桥区胡店乡卫生院组织精干业务人员在全乡辖区 18 个行政村开展为期两周的适龄妇女“两癌”免费筛查活动。

此次活动,胡店乡卫生院制作了大量宣传横幅、体检项目标识,确保筛查流程一目了然,现场井然有序。筛查内容包含乳腺的视诊和触诊、彩超检查、盆腔检查及高危人群评估,检查玻片送至上级医院进一步检查,同时指定专人将检查结果反馈给受检对象,并建立受检者信息和确诊患者登记,对疑似阳性人员及时联系上级医院复查,以便做好跟踪复查工作。通过活动开展,提高辖区内适龄妇女预防乳腺癌与宫颈癌的保健意识,减少“两癌”发病率,对“两癌”疾病切实做到早预防、早发现、早诊断、早治疗,降低治疗成本和患者死亡率。

截至目前,全乡已完成检查适龄妇女 1300 余人,发放《妇女两癌防治宣传手册》及各类健康宣传资料共计 2000 余册,保障了广大适龄妇女的身体健康,切实有效的提高了广大妇女的保健意识。

信阳市中心血站 专栏

哪些情况下暂时不能献血

- 1.半月内拔牙或其他小手术者。
- 2.妇女月经前后三天及月经失调、妊娠期、流产后未满六个月、分娩及哺乳期未满一年者。
- 3.感冒、急性肠胃病病愈未满一周者,急性泌尿道感染病愈未满一个月者,肺炎病愈未满三个月者。
- 4.某些传染病:如痢疾病愈未满半年者,伤寒病愈未满一年者,布氏杆菌病愈未满两年者,疟疾病愈未满三年者。

(石磊)

不忘初心 牢记使命

市中医院党员干部在兰考重温入党誓词

信阳消息(张军)11月3日,市中医院院长宋进良带领该院党员干部 20 余人来到兰考焦裕禄纪念馆,参观焦裕禄纪念馆,重温入党誓词,体味新时代焦裕禄精神。

宋进良一行首先来到焦裕禄烈士墓前,敬献了焦裕禄同志永垂不朽花篮,并向烈士墓三鞠躬,以表追思之情。之后,大家在焦裕禄墓

前展开了鲜红的党旗,举起右手庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”铿锵有力的宣誓声代表了市中医院党员干部坚定地决心。

宣誓完毕,宋进良一行走进焦裕禄纪念馆,在讲解员的讲述下,大家虚心认真的倾听一幅幅照片,一件件实物背后的故事。

短暂而富有意义的瞻仰活动,使大家深受教育和感动,纷纷表示,不忘初心,牢记使命,在工作中发扬为人民服务精神,不畏艰难险阻,精益求精钻研业务,做焦裕禄式好党员好干部。



龚庭 鼻炎馆

长按二维码添加好友

漯河店:新华西路良友宾馆粮食局对面鑫鑫广场 A 区
 平桥店:平中大街实验小学中原银行旁巷内大别山商场
 电话:17637602637 (微信同号)

信阳现代男科医院

关爱男性健康 112 享受幸福生活

专解男题

信阳男科专线: 6565 888

信阳男科 136 61 3807-37-3558